

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 22 decembrie 2016, ora 10⁰⁰.**

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața și bine ați venit. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, vă mulțumesc că ați venit la această ședință. Mulțumesc și reprezentanților presei. Doamnelor și domnilor, ziua de 22 decembrie este o zi cu o semnificație specială. Vă invit ca la începutul acestei ședințe extraordinare de Consiliu județean să păstrăm un moment de reculegere în memoria eroilor Revoluției române. Se păstrează un moment de reculegere. Vă mulțumesc. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, încă o dată vă spun bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 22 decembrie 2016, orele 10.00. Sunt prezenți 26 de consilieri județeni, absentează 7 consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. De asemenea, la ședință participă conducători ai instituțiilor și serviciilor publice de interes județean, reprezentanți din partea presei, funcționari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea. Proiectul ordinii de zi cuprinde 2 proiecte de hotărâri. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv; are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă

dezbaterii. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, punctul 1 al ordinii de zi.

Punctul 1:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului, pe anul 2016.

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt intervenții? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cine este împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc. Unanimitate de voturi pentru acest proiect de hotărâre.

În urma votului, se aprobă cu 26 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, punctul 1 de pe ordinea de zi.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumei de 155.560 lei pentru finanțarea drepturilor copiilor/elevilor/tinerilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt intervenții?

Dna Andreianu Mihaela – Eu aș avea o întrebare. Domnule președinte, am citit cu atenție materialul dumneavoastră și Expunerea de motive. Întrebarea este de ce au apărut deficiențele astea și de ce nu am putut să le dezbaterem la ședința anterioară. Am văzut că au fost transmise destul de târziu, dar care este motivul pentru care CJRAE nu a transmis la timp solicitarea?

DI.Rădulescu Constantin – Este foarte bună întrebarea dumneavoastră și nu mă așteptam să o adresați ținând cont de faptul că mă gândesc și eu vă apreciez ca o cunoscătoare a fenomenului educațional din județul Vâlcea. O rog pe dna Mazilu să vă explice și sunt convins că veți și înțelege ce s-a întâmplat. Știți, până la urmă, care este procesul, uneori destul de complicat prin care se analizează sau se trimit aceste dosare, controversate legate de acele certificate ș.a., dar o rog pe dna Mazilu să vă explice. Vă rog, dna Mazilu!

Dna Mazilu Vasilica – Situația a fost transmisă ulterior ședinței Consiliului județean de către Inspectoratul Județean Școlar Vâlcea și de către Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea. De ce? Pentru că ședințele pentru obținerea certificatelor de orientare școlară se țin bilunar, iar ultima ședință care a avut loc a fost

după data de 15 decembrie 2016. Acesta este și motivul pentru care a apărut această situație, situație care a fost transmisă chiar și luni de către Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea .

Dna Andreianu Mihaela – Eu nu am zis că este vina dumneavoastră.

Dna Mazilu Vasilica – Acesta este motivul pentru care a trebuit să venim astăzi cu acest proiect de hotărâre.

DI.Rădulescu Constantin – Haideți să facem ceea ce trebuie și banii să ajungă la acești copii. Dacă mai sunt alte comentarii? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cine este împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc. Cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre a fost adoptat.

În urma votului, se aprobă cu 26 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, punctul 2 de pe ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor consilieri județeni ... Vă rog, domnule consilier Vîlcu.

DI.Vîlcu Samoil – Suntem în penultima ședință, probabil, de Consiliu județean și aș vrea să vă rog pe dumneavoastră și pe cei doi vicepreședinți de Consiliu județean, avem cel puțin două localități care nu și-au asigurat fondurile, resursele necesare pentru finanțarea cheltuielilor la două primării – Titești și Mitrofani. Aș vrea să vă aplecați pe acest circuit al documentelor care a sosit la Consiliul județean și dacă există resurse financiare și dacă există bunăvoință să putem să le acordăm și celor două localități banii necesari în ședința de Consiliu județean ordinară. Vă mulțumesc.

DI.Rădulescu Constantin – Vă asigur și, după cum ați văzut până acum, la toate propunerile pe care le-ați făcut, în sensul în care să încercăm să ajutăm și să sprijinim, că există bunăvoință și vom analiza disponibilul bugetar. Dacă nu mai sunt alte intervenții, dragi colegi, vreau să vă mulțumesc pentru toată activitatea pe care am avut-o împreună până la acest Crăciun. Să vă doresc dumneavoastră și familiilor dumneavoastră un Crăciun fericit, să aveți parte de liniște, să vă dea Dumnezeu sănătate tuturor și, în numele meu și al dumneavoastră, să le spunem încă o dată vâlcenilor "La mulți ani cu sănătate și un Crăciun fericit!".

DI.Popescu Victor – Ședința ordinară când este?

DI.Rădulescu Constantin – O să vă comunicăm și data ședinței ordinare în funcție de materiale, de cum vom fi gata cu aceste materiale.

DI.Simion Aurel – Trebuie luat în calcul că pe data de 29 decembrie Partidul Național Liberal are o acțiune la Horezu.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule consilier, era cazul să facem această discuție aici? Altfel, eu am discutat cu șeful grupului consilierilor județeni PNL, cu dl.Victor Popescu, și ...

DI.Popescu Victor – DI.Păsat.

DI.Rădulescu Constantin - ... și i-am comunicat că există întreaga disponibilitate la dialog. Nu vreau să încheiem așa. Declar ședința închisă. Vă doresc Crăciun fericit! La mulți ani și Crăciun fericit dumneavoastră! La mulți ani vâlcenilor! Avem un grup de colindători. Grupul de colindători poate să intre acum și să vă cânte o colindă și să și dăruiți. La mulți ani încă o dată!

DI.Ghițulescu Marius – Între timp au plecat colindătorii.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

cu delegație

Daniela CALIANU

Prenume, Nume:	Funcția:	Semnătura:	Data:
Întocmit: Daniela Popescu	Inspector de specialitate		23.12.2016